

20121212 成“示爱日”
寓意“两人要爱要爱要爱”

我市新人扎堆“领证”



信阳消息(见习记者 吴楠 李秋艳)“爱你、要爱、要爱、要爱”,2012年12月12日,这组看似平常的数字却因为这样的谐音不同寻常地火了起来。

不少人在网上将这一天称为“世界示爱日”,因而很多人都选择在这样“千年不遇”的大好日子里来完成自己的终身大事。

寓意深刻 成双成对去登记

眼下,“80后”、“90后”逐渐成为了结婚登记的主力军,和长辈们翻皇历选吉日的习惯不同,作为新生代婚恋族的他们在挑选登记和结婚日子的时候更加倾向于讨口彩,像寓意“长长久久”的2009年9月9日,“十全十美”的2010年10月10日,还有“一心一意”的2011年11月11日。所以,他们当然不会错过2012年12月12日,这组本世纪最后一个年月日数字重复的“三连号”的好日子。

“再等100年才能遇到今天这样的好日子,我就赶紧拉着媳妇过来登记了。”在浉河区民政局,一位刚刚拍完结婚登记照的准新郎高兴地对记者说。

新人扎堆 民政局里忙且乐

日子寓意好,新人们纷纷选择在12月12日当天来登记结婚,这也忙坏了民政局的工作人员。登记、填表、拍照、颁证,这样的工作重复一遍又一遍,但却是一样都不能少。

在浉河区民政局结婚登记大厅里,不算宽敞的房子内挤满了排队等候的新人,工作人员也是马不停蹄而又有序地进行着各项流程。“来来来,新郎新娘的头靠近一点,对,再近一点……新娘再笑得灿烂点……”一位工作人员在给新人们拍照时,还不忘及时地跟新人们沟通,以期为新人们拍下最美的照片。随着一声快门摁动的声音,一对对新人镜头前留下了最灿烂的笑容,也保存下

了他最美好的记忆。据他介绍,他跟女朋友早早就带着各种证件来了,俩人早就打算好了,要在2012年12月12日当天登记结婚,“要爱要爱要爱,在这样特殊的日子登记,也会让我们终身铭记在以后的日子里不忘今天的誓言,互相恩爱。”

在人群中,一对60多岁的老夫妻格外地显眼。记者询问后得知,原来俩人结婚三十多年了,因为结婚证丢失了,今天是来补办证件的。一身新衣的阿姨看着身边的丈夫和儿子满足地对记者说:“日子是儿子选好的,他说今天寓意很好。这不,一大早就开车带我们来民政局了。”

了最美好的记忆。

“我们从早上八点开始上班都没闲下来,早上来了好多新人,大家都想着在这样的好日子结婚呢!”一位帮助新人填写登记表的工作人员笑呵呵地说道。“从早上八点开始到现在,我们已经办理了30多对了。很多新人都考虑着日子寓意好,那我们也要尽职尽责,为新人们做好各项工作。”

“哎,大伙儿,2012年12月12日,不仅仅是要爱要爱要爱,还是要儿要儿要儿呢,大家说是不是?”等待的队伍中,不知是谁灵机一动,开玩笑地喊了一句,排队等待的人群“哄”的一声都笑开了。

>>>

天气再冷室内也要通风

冬季天气寒冷,大多家庭都是门窗紧闭,殊不知,这样会导致室内空气污染,增加患病概率。要知道肺癌等呼吸道疾病的发病和空气质量也有密切关系。

烟雾油烟污染室内空气

北京宣武医院胸外科支修益教授指出,我国有一个癌症特别是肺癌的发病地图册,东北、华北地区冬季取暖,再加上有些地区中重度空气污染,肺癌发病率还是相对高的。以肺癌为例,在引起肺癌的危险因素中,吸烟、空气污染占到22%,肺、支气管病变、职业因素、遗传因素大概占12%~15%,精神因素、年龄分别占8%和5%。

他指出,上面提到的空气污染是两个概念,一是大气污染,二是室内空气污染。室外空气污染物可以躲在室内,室内空气污染却是很难躲掉的,如烟雾包括二手烟、三手烟,这也是PM2.5的重要因素。

另外,冬季厨房通风也会减少,中国式的烹煎炸烤造成的厨房油烟污染,也使冬季的室内空气受到威胁。还有的家庭抽油烟机装得不合理。要知道抽油烟机的有效高度是90厘米,为了美观,有的家庭升高了抽油烟机,这就不能完全起到作用。而且有些家庭等油锅开始冒烟了才开抽油烟机,刚炒完菜就关上,也不能有效地抽走油烟。

通风和绿植有助净化空气

专家提醒,冬季要减少室内空气污染,除了禁烟,可在室内多种植绿色植物,每天在中午温度相对高时开窗通风。这时要注意保暖,老人、儿童等体质弱者最好换到其他房间。

专家还提醒,如果生活在肺癌高发区或属于高危人群,如有家族肿瘤史或职业危险因素,每年应进行体检。胸片不能发现早期肺癌,要使用低剂量螺旋CT。解放军总医院第三零九医院主任医师何宝明指出,对于肺癌来说,在早期诊断上,PET/CT相对而言比常规检查早一年左右发现肿瘤,已经可以检测出0.5mm大小的肿瘤,对很多肿瘤可进行早期诊断,争取到宝贵的治疗时间。专家还提醒,如果出现刺激性咳嗽、痰中带血、血丝痰,要警惕肺癌。(据《京华时报》)

>>>

宝宝润唇膏未必能护唇

专家表示,和皮肤相比,嘴唇的角质层相对较薄,更容易受到伤害。

进入冬季后,宝宝本来又红又嫩的小嘴唇变得干干的,甚至脱皮。不少妈妈为了缓解这种情况,开始给宝宝使用润唇膏。但也有妈妈担心,小宝宝使用润唇膏是否会有副作用?如果宝宝把润唇膏吃进肚子里,是否会影响宝宝的健康?

首都儿研所附属儿童医院皮肤科主任刘晓雁介绍,宝宝嘴唇干燥的问题都存在。尤其是冬天,由于多风,空气湿度低,天气干燥而寒冷,孩子的嘴唇更容易因为失水而变得干燥,如果护理不当的话,干燥的情况就会加重,使嘴唇脱皮、裂口,更严重的则会导致舌舔皮炎。刘晓雁说,如果发现孩子总是时不时地用舌头去舔嘴唇,妈妈们就需要特别注意了。通常情况下,孩子舔嘴唇是因为他们感觉嘴唇干了,于是情不自禁地试图用口水来滋润干燥的唇黏膜,但这么做非但不能缓解嘴唇干燥,反而会使干燥加重。

冬季婴儿嘴唇干燥主要是由于失水造成的。首先,由于每天嘴唇与水打交道很多,水分的蒸发会造成局部湿度降低,加上冬季气候干燥,嘴唇很容易干裂。另外,由于秋冬季多风,天气干燥,如果宝宝长时间待在户外,尤其是在风口处玩耍,风吹会使嘴唇水分蒸发过多而导致干燥。这类问题,只要宝宝多喝水,加上合理地使用润唇膏是有效的。

维生素缺乏也是嘴唇干燥的重要原因,冬季新鲜蔬菜摄入相对少容易造成维生素缺乏,嘴唇黏膜细胞的健康与维生素密切相关。针对这类问题可以直接补充维生素,妈妈也可以为宝宝多准备一些蛋类、干果、豆类以及新鲜蔬菜和水果,它们富含维他命C和维他命B2,能有效缓解宝宝嘴唇干燥。

有的婴儿唇内壁长了一些膜状的白色斑点或斑片,像脱皮,但感觉不痛。这是鹅口疮,属于真菌感染,也是婴儿常见的症状。(据《新京报》)



东本好车型 唱响好声音

《中国好声音》是过去三个月最热门的电视节目。树立了中国电视音乐节目的新标杆,为中国乐坛的发展挖掘了一批怀揣梦想、具有天赋才华的音乐人。梁博、吴莫愁、王韵壹、关喆、平安,用他们各具特色的声音征服了导师和观众。而在车市,广受好评的东风本田全系车型在外观、性能、品质上也绝对让您满意,东风本田五车型就以各具特色的表现获得了不少青睐。东风本田最具人气的声音CR-V,最具动感的声音乐思铂睿,最具爵士的声音思域,最具进取的声音思铂睿,最具魅力的声音艾力绅。今天编辑就结合中国好声音几位典型选手解读下东本旗下各款车型。

来自东北的90后小伙梁博,以高支持率获得中国好声音年度总冠军。从盲选时只有那英为他转身,到巅峰之夜的睥睨群雄,他不是“黑马”,是“奇迹”,是让我们感动的人气之王。而CR-V作为一款拥有超高人气城市SUV,累积超过70万的销量足以体现CR-V的王者

荣耀。“销量第一、安全第一、节油第一、质量第一、产品魅力第一、环保第一、保值率第一”7个NO.1的至高荣耀让CR-V成为不可超越的人气之王。

独特的唱腔,饱满的情绪,充满活力的台风,感染力十足。能把一个曲风的味道,一首歌的韵味演绎得动感十足,是吴莫愁最大的特点。这与源自Honda豪华品牌的思铂睿如出一辙,动感十足的外观,充满活力的设计理念,将先进的驾驶性、智能化的品质、动感的设计融入每一个细节,张力十足的侧面线条将一往无前的速度感表露无遗。成为集尖端技术之大成的高端运动车型,出生如此不凡,定能笑傲车坛。

嗓音醇厚而不失温润,对爵士风格的演绎有其独到之处。以光头形象示人的王韵壹以一贯细腻的爵士风情表达情感,给人很特别的感觉。光头是她的特色,爵士是她的特长。动静高低多状态的声线传递,尤其能体现王韵壹演绎

的全面和声线处理的全能。这与思域追求品质,追求细腻中体现高科技、高安全、低油耗的表达方式是一样的。全息座舱、智能化多功能显示系统三效合一使新思域科技实力领先同级,高安全车身和丰富齐备的主动安全配置更胜同级,独家匹配ECON智能化绿色节油辅助高科技系统使油耗更省超越同级。

经张国立影视剧的御用制作人、担任歌手孙悦、毛宁等新专辑音乐制作人。并为国内多名知名艺人那英、潘阳等制作专辑和单曲的关喆,其实已经小有名气。但他一如既往地谦逊,不断进取和超越,利用好声音的舞台把自己的歌声传递到每一个人心里。这和思域传承了经典思域的优势,不断进取的思路是一致的。思域延续了思域平台的经典元素,并继承了一贯的高品质保证,努力把高性价比优势全方位地展现在每一个人面前。其外观时尚动感,符合社会潮流,内饰精致温馨,适宜家用。动力足够,省油,经济实惠。(东宣)